

Visszatekintés: Hogyan kapcsolódtunk az eTwinning éves témájához 2023-ban?

Az eTwinning éves témája 2023-ban: Oktatás és innováció – az eTwinning kreatív alkalmazása



2023-ban az eTwinning program éves témája az „innováció” és az „oktatás” közötti összefüggéseket tárta fel.

Az eTwinning Magyarországi Szolgáltató Pont a téma meghirdetését követően a nemzetközi események promótálása mellett, több különböző hazai eseménnyel hívta fel a figyelmet az éves témára, melyhez több terület is kapcsolódik, ezekre az év során kiemelt figyelmet fordítottunk.

A tavalyi év lezárásaként összegyűjtöttük mindazokat az eseményeket, szakmai anyagokat, melyek az éves témához kapcsolódtak.

Az eTwinning éves témája 2023-ban: Oktatás és innováció – az eTwinning kreatív alkalmazása

Alább röviden ismertetünk néhány olyan innovációs területet, amelyek kiemelt figyelmet kaptak 2023 folyamán az eTwinning programban:

- **Közösségi innováció az iskolákban**
- **A mentális és érzelmi jóllét az iskolákban**
- **Pedagógiai innováció**
- **Kapcsolatok fenntartása a helyi szervezetekkel**
- **Az innováció és a kulcsfontosságú innovációs témakörök bevonása**

[Forrás >>](#)

Közösségi innováció az iskolákban: Hogyan kapjanak teret az iskola megújítására vonatkozó diákok által kidolgozott javaslatok? Ehhez nagyobb súlyt kell helyezni a diákok által kifejezett elképzelésekre és ötletekre és integrálni az ő prioritásaikat és szükségleteiket.

A mentális és érzelmi jóllét az iskolákban

A wellbeing, vagyis a mentális és érzelmi jóllét az iskolákban rendkívül fontos területe volt a 2023-as eTwinning tematikus évnnek. Az eTwinning programban kiemelt figyelmet fordítottunk az alábbi célterületekre:

- a szigorú tantervek által kiváltott nyomás csökkentése

- a helyi közösséggel kialakított kapcsolatokra
- a diákok és a pedagógusok jóllétére
- a diák-központú, kompetenciaalapú, kreatív megközelítések előtérbe helyezése (ideális esetben az európai LifeComp keretrendszerrel összhangban)

A felsoroltak közül a **mentális és érzelmi jóllét az iskolákban** témához kapcsolódott 2023. március 21-én megjelent cikkünk:

[eTwinning 2023-as tavaszi kampány altémái: Wellbeing in schools >>](#)

2023.02.16-án került sor a következő eTwinning webinariumra: **Party túra: Digitális kalandozás farsang idején** címmel, melyre több mint 250-en jelentkeztek. A webinariumot **Skultéty Zoltánné és Kiss Mónika Mária** eTwinning nagykövetek tartották.

[Webinariumról beszámoló >>](#)

Lehet a farsang is eTwinning projektötlet témája? Természetesen! Sőt! Biztosak vagyunk benne, hogy az együttműködő csoportok sok örömet lelhetnek egy ilyen vidám időszakhoz kötődő projektben. A webinariumon ötleteket szeretnénk adni a téma feldolgozására - az előkészítéstől a partnereinkkel megvalósított, közös farsangolásig. A javasolt eszközök széles körben felhasználhatóak: alsó tagozatos gyerekekkel és középiskolásokkal foglalkozó pedagógusok is találhatnak számukra felhasználható digitális ötleteket.

A visszajelzések alapján a résztvevők nagy többsége kiválóra értékelte a webinarium szakmai tartalmát és az előadók szakmai felkészültségét.

Az előadók engedélyével megosztjuk az előadás bemutató anyagát további szíves felhasználásra, amely [itt](#) érhető el.

A webinariumról készült felvételt a Youtube csatornánkon érhetik el, vagy az alábbi linken:

[eTwinning webinarium - Party túra: Digitális kalandozás farsang idején >>](#)

2023.03.21-én megjelent cikkünkben a **Wellbeing in school** altémához kapcsolódóan mutattunk be példákat és megvalósítható tevékenységeket.

<https://www.etwinning.hu/post/elindult-az-etwinning-2023-as-tavaszi-kampanya>

<https://school-education.ec.europa.eu/en/group/etwinning-spring-campaign-2023/pages/webinars>

Az eTwinning program 2023-as témájához - **Innováció és Oktatás - kreatívan az eTwinninggel** kapcsolódott a **2023-as tavaszi kampány** is. A kampány keretében olyan tevékenységeket és webinariumokat rendeztek meg, amelyek az „oktatás és innováció”, illetve az eTwinning segítségével megvalósított tantermi innováció tágabb témájának négy fő pillérével foglalkoztak. A tavaszi kampányhoz egy külön ennek dedikált csoportot is létrehozott az ESEP-en: (regisztrált eTwinning felhasználók számára érhetőek el az ESEP csoportok)

<https://school-education.ec.europa.eu/en/group/etwinning-spring-campaign-2023/pages/resources>

<https://school-education.ec.europa.eu/en/group/etwinning-spring-campaign-2023/pages/activities-0>

2023. március 1. és április 7. között tehát arra ösztönöztük az eTwinning program résztvevőit, hogy változatos online tevékenységek keretében gondolkodjanak el a kampány témáin. A kampányhoz csatlakozók számára inspiráló forrásokat is elérhetővé tettünk, amelyekből megtudhatták, hogyan támogathatják az oktatás és az innováció közötti szinergiát.

A kampánytevékenységek keretében a résztvevők az alábbi altémák megismerésére kaptak lehetőséget:

- *közösségi innováció az iskolákban;*
- *a mentális és érzelmi jóllét az iskolákban;*
- *pedagógiai innováció;*
- *a mesterséges intelligencia*

Az eTwinning Hungary 2023.03.08. - ***Elindult az eTwinning 2023-as tavaszi kampánya***
<https://www.etwinning.hu/post/elindult-az-etwinning-2023-as-tavaszi-kampanya>

cikkében bemutatta az **eTwinning Spring Campaign 2023 Group** tevékenységét és az elérhető cikkeket, aktivitás leírásokat.

[Bemutatjuk az eTwinning Spring Campaign 2023 csoportot >>](#)

<https://school-education.ec.europa.eu/en/group/etwinning-spring-campaign-2023/pages/resources-1>

A kampány keretében az alábbi webináriumokat tartották az ESEP-en:

<https://school-education.ec.europa.eu/en/group/etwinning-spring-campaign-2023/pages/webinars>

The school as a place to address pressing issues in the digital age: tackling disinformation and promoting digital literacy

Date & Time: 15 March @ 16 CET

Speakers: Simona Petkova and Kari Kivinen

Watch the recording of the webinar!

<https://www.youtube.com/watch?v=7c7556SYmQI&t=4s>

How to create a school environment for wellbeing ?

Carl Rogers said: The good life is a process, not a state of being. It is a direction, not a destination. How to be well? According to LifeComp, wellbeing is the pursuit of life satisfaction, care of physical, mental, and social health and adoption of a sustainable lifestyle. In this webinar we will closer explore how to prioritize wellbeing in our schools and what can we do to support wellbeing of teachers and students.

Date & Time: 23 March @ 16 CET

Speaker: Kornélia Lohyňová

Watch the recording of the webinar!

<https://www.youtube.com/watch?v=KXhaF6GPjHs&t=5s>

Artificial Intelligence (AI) in education: Does it undermine or support education?

Date & Time: 3 April @ 16 CET

Speaker: Claude Reuter, Daniela Hau, Claire Flammang

Watch the recording of the webinar!

<https://www.youtube.com/watch?v=HGXu48zY59E&t=4s>

2023.03.17-én jelent meg **Kiss Mónika Mária eTwinningezni jó!** című szakmai anyaga, melyben az eTwinning és a projektpedagógia élményt nyújtó szerepéről írt. 2023.03.23-án **Fükő Judit** eTwinning nagykövet **Variációk LEGO® témára!** című szakmai anyagát tettük közzé, mely szintén az élménypedagógiához kapcsolódott. A téma összefoglalását és hasznos gyakorlati ötleteket nyújtott **Hegedűs Beáta** eTwinning nagykövet **Wellbeing az iskolában** című cikke, mely 2023.04.25-én jelent meg. 2023.05.30-án **Wölferné Bugovics Magdolna** eTwinning nagykövet **Tanulás a szabadban** című írása nyújtott inspirációt és hasznos gyakorlati ötleteket a pedagógusoknak. A tanévet **Hegedűs Beáta** 2023.06.29-én megjelent **"Nyári szünetre - Játékkal csak nyerhetsz!"** című szakmai anyagával zártuk,

melyben a nyári pihenés időszakára kaphattak hasznos ötleteket, vidám nyári inspirációt a pedagógusok.

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-kiss-monika-maria-cikke>

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-fuko-judit-cikke-1>

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-hegedus-beata-cikke>

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-hegedus-beata-cikke-1>

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-wolferne-bugovics-magdolna-cikke>

2023. május 9-én az oktatás és innováció témájában megrendezett inspiráló tevékenységekkel ünnepeltük meg az **eTwinning Napot**:

<https://www.etwinning.hu/post/szamoljunk-vissza-egyutt-az-etwinning-napig>

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nap-2023-oktatas-es-innovacio-a-tanteremben>

Az eTwinning Magyarországi Szolgáltató Pontja 2023. június 13-án **Ünneplés, projektzárás és értékelés** címmel webináriumot tartott, melyre több mint 70-en jelentkeztek. A webináriumot **Kiss Mónika Mária** és **Skultéty Zoltánné** eTwinning nagykövetek tartották.

A nyár közeledtével érdemes visszatekintenünk a közös munka során elért mérföldkövekre. Ez az időszak tökéletes arra, hogy megünnepeljük sikereinket, felidézzük a remek együttműködések, megerősítsük kapcsolatainkat, illetve elgondolkodjunk a tanév során megoldott nehézségeinken. Fontos, hogy a diákokkal, a diákoknak is reflektálni tudjunk. A feltöltődés mellett a nyári időszak remek alkalom az új tanévre történő felkészülésre, amely új lehetőségeket hozhat magával.

Az eTwinning webinárium során olyan ötletek, módszerek és alkalmazások kerültek bemutatásra, melyek segítenek inspirálódni, interaktív módszerekkel segítenek a tanév utolsó napjaiba lendületet hozni, illetve a nyári táborokra és az új tanévre is ihletet adhatnak. Nagyköveteink a 2022/2023-as tanév utolsó webináriumára is rendkívül sokszínű ötlettel, gyakorlattal várták az érdeklődőket, amelyek segítségével akár a Quality Label címre is pályázhatnak a webinárium vendégei.

A webinárium videó formában [itt](#) érhető el.

A webináriumon megjelent prezentáció [innen](#) tölthető le.

A webinárium során készült ötletcsokor [itt](#) érhető el.

Az év témájának egyik fontos pillére volt a **pedagógiai innováció**: visszatérés a szókratészi módszerhez, az alkotáshoz, illetve a diákok támogatása saját véleményük kialakításában, valamint a saját jövőjük megtervezésében. Az iskoláknak segítséget kell nyújtania a diákoknak a kritikus gondolkodás fejlesztéséhez, illetve kreatív elképzeléseik kifejezéséhez. Ehhez nem feltétlenül

szükséges digitális eszközöket használni, mindössze időt kell biztosítani a megbeszélésekhez és a gondolkodáshoz.

A pedagógiai innováció témájához számos értékes anyagot találhatnak a témához kapcsolódó csoportban: *(csak regisztrált eTwinning felhasználók csatlakozhatnak a csoporthoz)*

<https://school-education.ec.europa.eu/en/group/etwinning-spring-campaign-2023/pages/pedagogical-innovation>

Az innovációnak nem szabad a digitális eszközök használatára korlátozódnia, hanem a diákoknak nagyobb mozgásteret kell biztosítani saját pedagógiai igényeik képviselésében.

A pedagógiai innováció azt jelenti, hogy segítjük a tanulókat kritikai gondolkodásuk, kreatív nézeteik és problémamegoldó készségeik fejlesztésében, a nyilvánosság előtt való fellépésben és saját jövőjük elképzelésében.

A pedagógiai innováció altémájához kapcsolódóan jelent meg 2023. május 26-án **Benedek Judit** **Értékelés nélkül nincs tanulás** című szakmai anyaga. „Szilárd meggyőződésem, hogy az értékelés alapvető célja nem más, mint a fejlődés folyamatos ellenőrzése és a tanulás megtervezése. Minden órához rugalmasan kell hozzáállni; ott és azt megváltoztatni, amit az adott reakció, válasz megkíván.”

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-benedek-judit-cikke-1>

Az eTwinning nagykövetek írták sorozatunkban 2023. június 30-án és július 25-én **Kissné Sinka Éva "Projektalapú tanulás"** című szakmai anyagának első és második részét jelentettük meg.

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-kissne-sinka-eva-cikke>

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-kissne-sinka-eva-cikke-1>

2023. augusztus 24-én, „**Vissza az iskolába – (tanévkezdő ötletek és eTwinning újdonságok)**” címmel webinariumot szerveztünk, melyre több, mint 300-an jelentkeztek. A webinariumot **Wölferné Bugovics Magdolna** és **Feketéné Kovács Zsuzsa** eTwinning nagykövetek tartották.

A webinarium során hasznos platformok, kész feladatok, valamint az eTwinning program új elemei és a mesterséges intelligencia szerepe került terítékre. Az eseményen olyan ötletek hangzottak el, melyeket nemcsak a tanév első, de akár további óráira is sikeresen alkalmazhatnak a pedagógusok. Az előadás során számos olyan eszközt mutattak be, melyek segíthetik a pedagógusokat az oktatás interaktívabbá és változatosabbá tételében.

A webinariumról készült felvételt a Youtube csatornánkon érhetik el, vagy az alábbi linken: [**eTwinning webinarium – Vissza az iskolába – \(tanévkezdő ötletek és eTwinning újdonságok\) >>**](#)

A webinarium prezentációja [**innen**](#) tölthető le

A webinariumon felhasznált Padlet felület [**innen**](#) érhető el.

Ugyanehhez a témához kapcsolódott **Hegedüs Beáta** eTwinning nagykövet írása: **Vissza a suliba – hogyan lehet gördülékenyebb** címmel (2023.08.22.), melyben olyan fontos témákat érintett, mint az együttműködés megalapozása a diákokkal, saját szabályrendszer létrehozása, közösségépítés, szociális és érzelmi tanulás.

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-hegedus-beata-cikke-2>

Az iskolai mentális jóllét és a pedagógiai innováció témájához kapcsolódott Wölferné **Bugovics Magdolna** 2023. szeptember 29-én megjelent **"Brain break - Tanórai pihenőidő?!"** című szakmai anyaga, melynek egyik fontos meglátása, hogy az oktatás arról is szól, „*hogya a diákok általános jóllétére is odafigyelünk, ezért a tanulásra alkalmas belső állapot megteremtésére és fenntartására is figyelmet kell fordítanunk*”. Számos érdekes tevékenységet javasol a cikkben a tanórai pihenőidőre.

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-wolferne-bugovics-magdolna-cikke-1>

A 2023-as év témájának egyik fontos pillére volt az innováció **és a kulcsfontosságú innovációs témakörök bevonása**: a mesterséges intelligencia és a virtuális valóság csak néhány példa arra, hogyan vonhatóak be a mindennapi oktatói gyakorlat körébe a legújabb fejlesztések és technikai újítások. 2023-ban szinte napi szinten hír volt például a mesterséges intelligencia és annak immár bárki számára elérhető felhasználása, emiatt is nagyon fontos az MI és az adatok tanítási és tanulási célú felhasználására vonatkozó etikai irányelvek betartása a digitális oktatási cselekvési tervbe illeszthetően.

Az eTwinning Magyarországi Szolgáltató Pontja 2023. január 23-án **BYOD, saját eszközök használata a tanórákon** címmel webinariumot tartott, melyre több mint 300-an jelentkeztek. A webinariumot **Benedek Judit** eTwinning nagykövet tartotta. *A webinarium elején az információbiztonság és a digitális lábnyom fogalmaival ismerkedhettek meg az érdeklődők. Szó esett a 21. századi készségekről, valamint a saját eszköz megismeréséről, vagyis arról, hogy milyen fontos felfedezni a technikai lehetőségeket, hiszen az eszközeink ma már sokkal többet tudnak, mint gondolnánk. Az előadó felhívta a figyelmet a diákok tanulási céllal történő kellékhasználatának oktatási fontosságára is.*

Az előadó engedélyével megosztjuk az előadás bemutató anyagát további szíves felhasználásra, amely [itt](#) érhető el.

A webinariumról készült felvételt a Youtube csatornánkon érhetik el, vagy az alábbi linken:
[eTwinning Webinarium-BYOD, Saját eszközök használata a tanórákon >>](#)

Feketéné Kovács Zsuzsa A vegyes tanulás a jövő című cikke 2023.01.23-án jelent meg:
[eTwinning Nagykövetek írták - Feketéné Kovács Zsuzsa cikke >>](#)

A blended learning, vagy vegyes tanulás, a tanulás olyan megközelítése, ami kombinálja az iskolai, jelenléti tanulási tevékenységet az online tanulási tevékenységgel. Régebben a tanulás folyamata egyértelműen egy helyhez, az iskolához kötődött. Mára nyilvánvaló, hogy a tanulás egy tevékenység, ami számos helyen végbe mehet, és ezek közül csak egyik az iskola. Tanulhatunk otthon, múzeumban, könyvtárban, a természetben és még sok más helyen. Az iskola, mint tanulási környezet elismerése mellett

tehát a tanítási-tanulási folyamat tervezése során fontos cél lehet a különböző tanulási szinterek változatos, együttes alkalmazása.

2023.02.15-én jelent meg szintén **Feketéné Kovács Zsuzsa "A 100 legnépszerűbb tanulást támogató eszköz 2022-ben: Top 100 Tools for Learning 2022"** című szakmai anyaga.

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-feketene-kovacs-zsuzsa-cikke-2>

Az eTwinning Magyarországi Szolgáltató Pontja 2023. április 12-én – **Online eszközök a tanulók együttműködéséhez** címmel webináriumot tartott, melyre több mint 110-en jelentkeztek. A webináriumot Fükő Judit és Hegedüs Beáta eTwinning nagykövetek tartották.

A webinárium elején az együttműködésen alapuló tanulási formák jelentőségéről kaphattak információt az érdeklődők. A nagykövetek bemutatták a kollaboráció lehetőségeit az eTwinningen belül, hiszen az eTwinning idei témája: Innováció és Oktatás – Kreatívan az eTwinning-el.

Szó esett a megváltozott tanítási helyzetről: a lineáris, illetve tekintélyelvű tanítással nehezen leköthető gyerekek is nagy örömmel kezdenek bele olyan feladatokba, melyben a kreatív és kritikus gondolkodás nagy teret kap.

Több hasznos alkalmazás, weboldal került bemutatásra: Tricider, Open AI Chatgpt, Learningsnacks, Playpos.it, Trello

A webinariumról készült felvételt a Youtube csatornánkon érhetik el, vagy az alábbi linken: [eTwinning webinarium – Online eszközök a tanulók együttműködéséhez >>](#)

A webinariumhoz készült prezentációkat az alábbi linkeken tekinthetik meg:

[Hegedüs Beáta – webinariumi prezentáció >>](#)

[Fükő Judit – webinariumi prezentáció >>](#)

Az eTwinning Magyarországi Szolgáltató Pont 2023. május 12-14-e között **eTwinning nemzetközi szemináriumot** szervezett „**eTwinning - Innováció és Oktatás**” címmel, melyre a Danubius Hotel Arénában került sor. Az angol nyelvű szakmai szeminárium vezető témája az eTwinning program éves témája volt. Az eTwinning nemzetközi szemináriumra 14 országból érkeztek meghívottak: gyakorló pedagógusok és a nemzeti szolgáltató pontok munkatársai. A szakmai képzést kezdő eTwinningező pedagógusoknak tartották, akik azért érkeztek ide, hogy megismerjék a programban rejlő lehetőségeket, bekapcsolódjanak a projektmunkába, megismerkedjenek más országokból érkezett kollégákkal, szakmai partnerségeket kössenek és elindítsák projektjeiket az eTwinning programban. A konferencia előadásainak linkjét az alábbi írásunkban tettük közzé:

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-innovacio-es-oktatas-nemzetkozi-szeminarium>

2023. augusztus 28-án jelent meg **Kissné Sinka Éva "Hogyan használjunk innovatív IT-eszközöket a tanteremben?"** című szakmai anyaga, mely szintén az innováció és az ehhez kapcsolódó mesterséges

intelligencia alapú programok oktatásban való felhasználásának áttekintését adta és kitért a kiterjesztett valóság technológiára, valamint a digitális játékalapú tanulás és játékosítás témájára is.

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-kissne-sinka-eva-cikke-2>

Ugyanezt a témát mutatta be **Fükő Judit** *Innováció és oktatás az általános iskola alsó tagozatában* című, 2023.09.11-én megjelent cikkében bemutatta, hogy az innováció az iskolákban nemcsak a felsőbb évfolyamokra korlátozódik, hanem az általános iskola alsó tagozatában is rendkívül fontos szerepet játszik. Az innovatív megközelítések és eszközök lehetővé teszik, hogy a kisdíjak már fiatal koruktól kezdve élvezetes és hatékony tanulási élményeket szerezzenek.

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-fuko-judit-cikke-2>

2023. szeptember 27-én, „**Hogyan segítheti munkánkat a mesterséges intelligencia?**” címmel webináriumot szerveztünk, melyre több mint 500-an jelentkeztek. A webináriumot **Benedek Judit**, **Kiss Mónika Mária** és **Skultéty Zoltánné** eTwinning nagykövetek tartották. A webinárium során a mindennapi életben is egyre nagyobb teret kapó mesterséges intelligencia (MI) szerepe került terítékre. Az érdeklődők betekintést nyerhettek abba, hogy a mesterséges intelligencia hogyan segítheti a munkánkat, miként integrálható a tanórai környezetbe, a tanítási-tanulási folyamatokba. A mesterséges intelligencia alapú alkalmazások nagy iramban fejlődnek, ami előrevetíti, hogyan alakíthatja át a technológia az iskolák világát az elkövetkező évtizedekben.

A webinarium videó formában [itt](#) érhető el:

A webinariumon megjelent prezentáció [innen](#) tölthető le.

Az eTwinning Program hazai történetének legfontosabb és egyben legsikeresebb programja a minden évben megrendezésre kerülő **eTwinning Magyarország Verseny**.

A versenyre idén is Budapesten került sor, 2023. október 12-én. A versenyre jelentkező projektek nagy része is az éves témához kapcsolódott:

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-magyarorszag-verseny-2023-beszamolo>

eTwinning Hetek 2023 – az őszi kampány fő témái: Innováció és oktatás, jó iskolai közérzet

Az eTwinning program résztvevői **2023. szeptember 25. és október 20.** között áttekinthették, hogy mit jelentett számukra a 2023-as év témája, az „**innováció és oktatás**”, és hogyan kapcsolódik a 2024-es év fő témájához, ami a „**Well-being az iskolában**” lesz.

Az eTwinning program résztvevői az éves témával – **Innováció és oktatás - mesterséges intelligencia, kreativitás és jóllét az eTwinning programban** – foglalkozó csoportban („*Annual Group*”) egy interaktív játékban vehettek részt, melynek keretében olyan, kulcsfontosságú témákat kellett átgondolniuk, mint a mesterséges intelligencia, az iskolai kreativitás vagy a személyes fejlődés. Arra is lehetőségük nyílt, hogy megosszák egymással a felmerülő ötleteket, a bevált gyakorlatokat és a véleményüket. A programban részt vevők a térkép minden szintjén különböző feladatokat, cikkeket és

inspiráló erejű segédanyagokat találhattak, amelyek mind vagy az „**innováció és oktatás**”, vagy a „**well-being az iskolában**” témájához kapcsolódnak.

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-hetek-2023-a-kampany-fo-temai-innovacio-es-oktatas-jo-iskolai-kozerzet>

Az eTwinning **Központi Szolgáltató Pont** 2023. október 19-21-e között online formában rendezte meg az év legfontosabb eTwinning-eseményét, az eTwinning Éves Konferenciát, melynek témája természetesen az **Oktatás és innováció – az eTwinning kreatív alkalmazása** volt. Az eTwinning idei éves témájával összhangban az eTwinning Éves Konferencia az oktatás új innovatív és kreatív dimenzióit mutatta be. A konferencia első napjának eseményeit online lehetett követni, a következő nap workshopjain előzetes regisztrációt követően lehetett részt venni. Számos hazai pedagógus vett részt az online eseményen.

<https://www.etwinning.hu/post/online-etwinning-eves-konferencia-oktatas-es-innovacio-az-etwinning-kreativ-alkalmazasa-1>

<https://www.etwinning.hu/post/az-etwinning-2023-as-online-konferenciaja-haromnapos-korut-az-erdemi-oktatasugyi-innovaciok-vilagaba>

A konferenciát követően jelent meg **Oktatás, alkotás, innováció** címmel az új eTwinning kiadvány, melynek célja, hogy e téma számos aspektusának körüljárásával, illetve több eTwinning Iskola címmel kitüntetett iskolában dolgozó pedagógus munkájának bemutatásával inspirációt és támogatást

nyújtson az iskoláknak és a pedagógusoknak. A kiadványt bemutató cikkünk és a kiadvány letöltési linkje:

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-oktatas-alkotas-innovacio-kiadvany>

Az eTwinning Magyarországi Szolgáltató Pont (Oktatási Hivatal) **2023. november 24-25-én** – immár hatodik alkalommal – rendezte meg az **eTrend Konferenciát**, Budapesten - a köznevelésben és szakképzésben tanító pedagógusoknak, oktatóknak. *A konferencia témája: **Oktatás és innováció – az eTwinning kreatív alkalmazása***. A konferenciáról készült összefoglalót itt olvashatják:

<https://www.etwinning.hu/post/etrend-konferencia-2023-beszamolo>

A 2023-as eTrend konferencia egyik legjobban várt eseménye a **mesterséges intelligencia témája köré szervezett kerekasztal-beszélgetés** volt.

<https://www.etwinning.hu/post/tanarkozpontu-mesterseges-intelligencia-egy-kerekasztal-tanulsagai>

A 2023-as évet Benedek Judit **"Interjú a jövő tanárával"** című írásával zártuk, mely egy érdekes és kreatív kitekintés volt az oktatás jövő világra:

<https://www.etwinning.hu/post/etwinning-nagykovetek-irtak-benedek-judit-cikke-2>

Köszönjük, hogy velünk tartottak a 2023-as évben, örültünk a sok érdeklődőnek és résztvevőnek a személyes találkozókra, reméljük, cikkeink, videóink és posztjaink eljutottak Önökhöz.

Reméljük, hogy a 2023-as év témája inspiráló volt a pedagógusok számára és az év során az eTwinning által nyújtott lehetőségek: ötletek, szakmai anyagok, webináriumok, online és jelenléti képzések hozzásegítették Önöket az oktatás innovatív megközelítéséhez.

A következő évben is várjuk az érdeklődőket a programokon, eseményeken. Rendezvényeinkről, szakmai tevékenységünkről folyamatosan tájékozódhatnak a honlapunkon: www.etwinning.hu, szociális média oldalainkon és [Youtube](https://www.youtube.com) csatornánkon, kérdés esetén pedig írhatnak az etwinning@oh.gov.hu címünkre. Ha rendszeresen szeretnének értesítést kapni rendezvényeinkről, iratkozzanak fel havonta megjelenő [hírlevelünkre](#).

Készítette: eTwinning Magyarországi Szolgáltató Pont